

赵本山谈退出春晚：

力不从心 其实这是早晚的事

1月19日下午3时左右,央视网微博发表了一条爆炸性春晚特讯:赵本山决定惜别2012年的春晚舞台。记者第一时间独家专访赵本山。

没有央视春晚就没有我的今天

赵本山对记者说:“我非常感谢央视这个大平台,因为没有央视春晚,就没有我赵本山的今天。我自己就是通过上春晚让观众知道的,我也是通过上春晚火起来的,人不能忘本。我就是个从农村穷山沟里走出来的孩子,因为央视春晚才让我一步步走到今天,被观众认识,被观众喜欢,我很留恋这个舞台,但是现在的身体真的已经不允许了,尤其在那次大手术之后。春晚直播可不像别的事情,咱可不能给人耽误事,其实前几年身体就已经不行了,很多时候大脑会出现空白,甚至会忘词,有时候下台也会后怕,压力太大了……”

从1990年到现在,赵本山已经参加了21届央视春晚,春晚的舞台对于他来说是既熟悉又让他胆战心惊的老朋友。赵本山告诉记者,刚上春晚的时候,自己曾搬着一箱茅台酒去北京,带过去之后“到处打听这玩意给谁送了”,后来愣是没找到,到了最后,赵本山就自己一天一瓶把酒全喝了。

我已经力不从心了

当昔日的好搭档一一退出春晚的时候,他还坚守在这个舞台上。其实赵本山心里也很受折磨,演了21年,年年都要创新,让13亿人欢笑谈何容易!2008年的时候跟宋丹丹合作《火炬手》,当时也不知道怎么了,赵本山浑身起了小米粒大的红疹。赵本山对记者说:“我已经力不从心了,我之前就说过这样的话,我记得当时就感觉浑身特别痒,医生说是焦虑、燥热引起的过敏,就一直打点滴,可能也是心里有火吧,反正这两年上直播前都要病一场。”而2009年的春晚,赵本山经历了太多的波折。先是老搭档宋丹丹、范伟的退出让他倍感“孤独”,后来晚会录制前没多久小品被毙,赵本山说这

在他的预料之中。因为孩子已经点滴近半个月了,媳妇打电话的时候哭了,“她说你得回去看看孩子,你不能这样啊。”家里的压力、公司的压力、剧本的压力以及自己的压力都让他喘不过气来。不过值得一提的是,最后出来的作品《不差钱》真的很争气,其实细心的观众一定会发现,赵本山在2009年春晚表演小品《不差钱》的时候,出现了咳嗽的状况,原来他在春晚登台前,已经咳嗽了好多天。表演结束后,赵本山和央视主持人毕福剑、徒弟小沈阳和毛毛退回到后台才发现,吐在纸巾上的痰中居然有血丝……

去年下台就虚脱

去年,演完小品《同桌的你》之后,赵本山一下舞台就进了医务室吸氧。几个月全身心投入春晚的他,下台后便虚脱了。其实,赵本山在参加央视春晚彩排前,就一直处于高烧状态。后来,身体虽然恢复了不少,但在上台前,血压一直升高。赵本山表示,他是强忍着身体的不适上场,靠着不让全国观众失望的心支撑下来的。下台后感觉身体支撑不住,不得不请医护人员及时治疗。赵老师的休息间是相对封闭的地方,他在里面对词,两三遍词下来,很容易处于一种缺氧状态,他必须把自己调到兴奋状态,所以那个时候,他整个身体状态容易激动。”

令人恐惧的“春晚直播”

范伟也好、宋丹丹也好,很多人都曾形容过央视春晚直播那一刻的情形,范伟曾表示自己已经患上了“直播恐惧症”。宋丹丹在上海一档节目中直言,春晚直播对小品演员来说压力太大。宋丹丹说央视的春晚让她非常紧张,“全国十几亿人都在看现场直播,你会很担心万一大脑出现空白,或者在台上摔一跤怎么办。”

对于春晚直播,赵本山说:“我会一个人静静地待着,闭上眼睛,什么也不去想,因为就那样了,就是一拼,什么都在你脑子里了,现在用功也来不及了,因为那是直播,想再多也没有用,如果你上台什么都忘了,

就没救了!然后就等着人家让我们上场,之后我就直接上台了。上场之前可能多少会紧张,但是一上去,基本就好了。”

谢幕是最好的开始

作为一个春晚的老兵,坐在那里当观众,赵本山又会有着怎样的心态呢?赵本山说:“其实这是早晚的事,我不可能总站在那个舞台上,我在几年前就已经想过这个问题,现在的心态也很平和。我之后还要去医院做个全身检查,现在的血压和心脏都出现了问题。我真的希望让所有的新人上来,他们要发现新的东西,要有新的概念,要有



梁朝伟刘青云周迅组拜年团

本报综合消息 新春贺岁档喜剧大片《大魔术师》正在热映,片中五位主角也组成“豪华拜年团”,推出“贺岁全家福”照片,向广大观众拜个早年。《大魔术师》中的五位主要演员在“全家福”中一改民国装束,回归现代,组成“拜年团”贺岁,场面既热闹又亲切。

有趣的是,《大魔术师》中的“三角恋”也引发网友热议,对于周迅扮演的柳荫会在梁朝伟扮演的未婚夫张贤与刘青云扮演的抢亲大军阎雷大牛之间,究竟会选谁,也是公说公有理,婆说婆有理,甚至还搞起了投票。两位男主角的票数可谓“旗鼓相当”,有不少观众认为两个男人都可以选:“要是即有才又多金,两者综合一下就完美了。”可见,《大魔术师》“余波”还要持续好久一段时间。(新浪)

电视剧演员委员会澄清明星违规代言

本报综合消息 近日,中国商业联合会媒体购物专业委员会,通报了24种涉嫌违法违规的广告。其中,唐国强、王刚代言的广告“榜上有名”。该通报称,唐国强代言的一种名为“迈道通”药品的电视购物广告,2011年12月28日中午在辽宁鞍山电视台新闻综合频道播出。广告中出现了唐国强的形象和声音。由王刚代言的药品华风再造胶囊短片广告,王刚在广告中以主持人的形象出现。

对此,中国广播电视协会电视剧演员委员会高度重视,调查发现上述两则广告中的违规内容是上述企业对画面剪辑篡改断章取义误导公众的违法行为,唐国强、王刚对此内容并不知情。他们将督促上述企业就剪辑篡改,断章取义广告内容一事向公众予以澄清。并保留就上述行为给唐国强、王刚造成的名誉损害和负面影响提起法律诉讼的权利。(王易)

李念挺大肚逛街将生龙宝

本报综合消息 因《蜗居》一炮而红的李念,与老公林和平于2011年在香港低调完婚,并于同年3月怀孕,身为准妈妈的她经常在微博中与网友分享怀孕期间的点滴。日前,在香港待产的她上传一张大肚照片(下图),并透露临盆在即的忐忑心情。照片上的李念虽身体圆润了不少,却依旧掩饰不住可爱清纯的气质。按照十月怀胎的普遍规律,李念的预产期应该就在这几天,她也有望成为娱乐圈第一个生得龙宝宝的星妈。(小易)



《宫2》首播反响不及预期

袁珊珊难成杨幂第二

本报综合消息 众所周知,2011年是名副其实的古装大戏年,《宫1》、《步步惊心》等剧不仅收视火爆,而且还让杨幂、冯绍峰、吴奇隆、刘诗诗等成为人气偶像。借着《宫1》的旗号,《宫2》还能再创收视神话吗?同样长着瓜子脸、大眼睛的袁珊珊,能像同学杨幂一样成为红人吗?何晟铭版的四爷能超越吴奇隆塑造的雍正吗?前晚,《宫2》一开播,立刻成为论坛、微博的讨论热点。不少网友反映饰演怜儿的袁珊珊似乎不如杨幂那么给力。

冯绍峰杨幂惊鸿一现 袁珊珊坦言压力太大

占着开年大戏的大好平台,顶着《宫1》续集的火爆噱头,20日晚10点,《宫2》准时亮相湖南卫视。一

开场就是现代装扮的冯绍峰和杨幂,可如果你是冲着杨幂去看《宫2》的,那么肯定要失望了。这对超高人气的荧屏情侣短暂现身,就不见了踪影。没有了杨幂,21日晚最受关注的莫过于女主角袁珊珊。

有网友调侃袁珊珊长相不出众,只会摆出一张苦情脸,完全没有看点。网友米小鸣感慨:“感觉女主角色平平,不够出众,和张嘉倪、舒畅没法比。”面对杨幂在《宫1》中深入人心的形象塑造,袁珊珊在微博上坦言压力很大:“真想有把秤可以称一称,有把尺可以量一量,我也想知道我在拍《宫2》的时候压力究竟有多大!”

相比之下,男演员显然没有引起足够的热潮。从四爷到皇帝,何晟铭算是两部《宫》中唯一一脉相承的人物。《宫1》中的四阿哥成熟稳重、

睿智多谋、心怀抱负,其“腹黑”形象已是深入人心。《宫2》中,天下大势已定,雍正成为一国之主,何晟铭将雍正高处不胜寒的孤独诠释得很到位。但网友们似乎比较偏爱《步步惊心》中吴奇隆塑造的雍正形象,觉得“更帅气,更霸道,也更痴情”。

一群帅哥靓女大杂烩 网友调侃“火星人拍的”

《宫2》相较于第一部,明星阵容十分强大。这次男人戏主要集中在雍正和杜淳扮演的十七阿哥之间。在播出的前两集中,英俊的杜淳显然比大气的何晟铭更讨女粉丝欢心。网友小歪说,“虽然十七阿哥没有郑嘉颖扮演的八阿哥这么温润如玉,不过也算潇洒倜傥,一出场就要帅,很希望他能和小怜在一起。”

新的快乐。至少在春晚小品上,只要我站在那儿,可能上来一个新人是很难的,还不如把这个位置让给别人,尽早地走开让别人上去。今年的语言类节目中就有很多新人,他们的节目也很好看,大家一定会很喜欢的,指定比我的节目好看。而且今年的整个导演团队也都是年轻的一批年轻人,都是80后,一定会带给观众不一样的、充满青春气息的春晚。我好多年没有陪家人一起过年了,好多年没有安心地坐在电视机前看春晚了,我也很憧憬那样的生活。其实,谢幕才是最好的开始。

(北国)

《宫2》告别穿越路线,将古装进行到底,别出心裁地设计了“戏中戏”。晴川回到现代后,晋升为当红艺人和知名编剧,《宫2》即是由她编导的新作。在新戏的开机现场,袁珊珊的一番话不经意打动了晴川的心,由此得到出演女一号的机会。在现场的导戏过程中,顺水推舟将观众带入《宫2》。这个貌似有点雷人的剧情,再配上狗血的台词,昨晚虽然只播出了两集,已经在百度贴吧里激起很大的浪花。网友爱吐槽的苦瓜说:“难道所有的宫斗戏,是阿哥都要淋雨,都闹得习惯性调戏民女,都要抱着美眉转圈N圈。”网友小佳子更是直言:“宫2是科幻大片,电闪雷鸣,地球人已经阻止不了火星人来拍《宫2》啦。”

(庄小蕾)